

## Výsledkový servis č. 20 10. února 2025



### Za vydatné podpory školáků spěchalo Karlovarsko za dalším vítězstvím

22. kolo extraligy mužů 2024/25 zahájila páteční předehrávka na palubovce Karlovarska, které hostilo **Black Volley Beskydy**. Utkání mělo neskutečný náboj, domácí tým ho odehrál pod taktovkou publika z řad fanoušků ze škol z Karlovarského kraje.

### VK ČEZ Karlovarsko – Black Volley Beskydy 3:0 (25:22, 25:14, 25:20)



Rozhodčí: Petr Dušek, René Činátl Počet diváků: 1150

**Domáci:** Chirivino, Bajandic, Špulák, Jansons, Šestan, Krajčovič, libera Pfeffer, Manoogian. Střídali: Baláž, Chromec, Fišer

**Hosté:** Mišek, Zelenka, Klimeš, Křiško, Benda, Flegr, libero Miček. Střídali: Hilšer, Sztolarik, Koloušek, Příbyl

Ohlasy po utkání:

**Daniel Pfeffer (kapitán Karlovarska):** „Z naší strany super pohlídaný zápas. Chtěli jsme tři body, máme je, a ještě ve svižném tempu. Bylo to takové zvláštní, protože Beskydy nekladly moc odpor. My jsme si mohli vyzkoušet nějaké změny v sestavě, co jsme si řekli už před zápasem. Takže nám hosté toto umožnili, a i v zápase jsme si mohli vyzkoušet různé herní situace, které jsou

sice dobré zkoušet na trénincích, ale v zápase je to vždy lepší. My jsme za to rádi a děkujeme divákům za úžasnou atmosféru.“

**Stefano Mascia (trenér Karlovarska):** „Velmi dobrý zápas, gratuluji klukům. V dnešním zápase dostali šanci ke hraní všichni, a to hlavně po náročném zápase na Kladně. Myslím, že jsme odvedli velmi dobrou práci a doufám, že to, co jsme dnes předvedli, si ponese do dalšího zápasu. Děkuji za výbornou atmosféru všem divákům, kteří dnes dorazili.“

**Jiří Benda (kapitán Beskyd):** „Na začátek bych chtěl pogratulovat domácím. Myslím si, že to byl opravdu pěkný zápas i s tou atmosférou tady. Nečekal jsem, že přijde tolik lidí v pátek ve dvanáct hodin. Bylo to opravdu moc pěkné. I my jsme si to užili, i když jsme dostali 3:0. Domáci nepotřebovali moc tlačit na servisu, stačilo jim dávat, my jsme nedokázali pořádně a precizně ztrátovat. To vlastně rozhodlo celý ten zápas. Ještě jednou veliká gratulace domácím. Děkujeme, vytvořili jste tady a všichni lidi z Karlových Varů perfektní atmosféru.“

**Michal Provazník (trenér Beskyd):** „Zasloužené body domácím. Víceméně jsme se vrátili nebo spíš přiblížili domácím na konci prvního setu. Ale bohužel jsme nedokázali udržet stabilitu výkonu, zatímco domácí ano a ve třetím setu už to byla z naší strany panika. Nedali jsme už servis a domácí ve třetím setu nepotřebovali předvést nic a zaslouženě vyhráli.“

### Ústí nad Labem vzalo důležité body v boji o předkolo play off Ostravě

Po velmi dlouhé době si hráči Ústí nad Labem užili pocit vítězství, když v tiebreaku porazili Ostravu.

### SKV ÚSTÍ NAD LABEM – VK OSTRAVA

### 3:2 (25:19, 21:25, 23:25, 25:18, 15:9)

Do zápasu nastoupily oba týmy s vidinou výhry, na kterou čekají už docela dlouhou dobu. Po utkání se nakonec radovali domácí hráči Ústí nad Labem, kteří hlavně v tie-braku ukázali větší chuť po vítězství.

Rozhodčí: Krტიčka Jan, Velinov Emil Počet diváků: 371

**Domáci:** Jan Kasan, Wellington Bolzani, Jérémie Murray, Matouš Lank, Nemanja Peruničić, Jiří Capek, libero Jiří Kořínek. Střídali: Blažo Milic, Matěj Koranda

**Hosté:** Lubomír Mazoch, Wojciech Dudzik, Jakub Chwastyk, Michal Grzyb, Mark Olsen, Mateusz Biernat, libero Jakub Motyčka. Střídali: Filip Srovnal, Yaroslav Horobets, Matěj Resl



**Matouš Lank (univerzál SKV Ústí nad Labem):** „Dnešek se mi samozřejmě hodnotí hezky, je to pro nás první domácí výhra, takže určitě je furt, co zlepšovat. Když se podíváme na naši situaci, tak je to logický. Ale my si teď budeme užívat pozitivní emoce z těžké a důležité výhry tady doma.“

**Ondřej Žaba (trenér SKV Ústí nad Labem):** „Dnešní vítězství, soupeře jsme tlačili pod sebe celý zápas. Škoda těch dvou prohraných setů, kvůli tomu, že opět jenom povolíme a nedodržíme pravidla, který si řekneme na začátku. Ale zaplatť pámbůh, jsme to dotáhli, i s krizí hráčů, kteří se pak dostali zpátky do hry. Díky tomu, jsme to dotáhli do vítězného konce. Díky fanouškům a díky všem, co nás přišli podpořit.“

**Jakub Motyčka (libero VK Ostrava):** „Zhodnotil bych to tak, že pro nás pořád ta samá písnička do kola. To, že se nám nepovede první set, okey. Jedeme venku, máme to v hlavách, nějaká nervozita. Ale pak jsme nahoře, vedeme opět 2:1, to už asi 358. zápas, kdy vedeme 2:1, jsme na koni, ale pak prostě se s prominutím zes.... a jsme tak strašně nedůrazní a bojácní na útoku, že nás ten soupeř potom přehrál. Gratuluju Ústí, dobrý, bojovný výkon.“

**Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava):** „V poslední době hrajeme spoustu pětisetáků a nedaří se nám je dotáhnout do konce. Ve většině případů vedeme 2:1 na sety a potom to nedotáhneme. Ústí mělo větší chuť po vítězství a vyhrálo.“

### **VK DUKLA LIBEREC – Kladno volejbal CZ 1:3 (22:25, 25:21, 33:35 a 25:22)**

Napínavé čtyřsetové utkání ovládlo Kladno, které dominovalo především díky skvělému servisu. Liberec se s tím nedokázal vyrovnat a nedostal se do tempa. Kladno si tak připisuje zasloužené vítězství a tři body do tabulky.

### **VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE – AERO ODOLENA VODA 3:1 (23, 21, -33 a 22)**

Zlepšené výkony Jihostroje potvrzeny! V duelu s Odolenou Vodou ovládli domácí první dva sety a v nekonečné třetí sadě měli na ruce několik mečbolů – 33:35. Nervózní utkání se nakonec protáhlo do čtvrtého setu, ve kterém už Jihočeši za podpory tisícovky fanoušků získali kýžené tři body do tabulky, a upevnili tak svou pozici na čtvrtém místě.

### **VSC FATRA ZLÍN – volejbal BRNO 0:3 (15:25, 19:25 a 19:25)**

Zlínská Fatra na své palubovce přivítala Volejbal Brno. Pro oba celky se jednalo o důležité utkání, jelikož ani jeden není na pozicích pro předkolo play-off a oba týmy by se do předkola rády probojovaly. Překvapením byl rychlý průběh utkání, ze kterého si všechny tři body odvezli volejbalisté Brna.

### **Příbramští Kocouři si odváží cenný bod z palubovky lídra ČEZ extraligy**

V pořádné drama se změnila dohrávka 22. kola mezi pražskými Lvy a příbramským Troxem. Favorizovaní domácí prohrávali v Unyp areně už 1:2 na sety, ale nakonec srdnatě bojující Středočechy přetlačili 15:13 v tiebreaku.

### **VK Lvi Praha – VK Trox Příbram 3:2 (21:25, 25:20, 20:25, 25:18, 15:13)**

### **Ve šlágru 24. kola DATART extraligy žen Olymp recept na hru Dukly nenašel**

Sobotní zápasy extraligy žen minulostí. Dukla Liberec potvrdila, že v letošní sezóně na Olymp umí a zvítězila bez ztráty setu. Sokolky z Frýdku-Místku snadno přehrály Přerov, brněnské derby se stalo kořistí hostujících Šelem. Volejbalistky Prostějova díky výhře nad Ostravou zůstávají i nadále v čele průběžného pořadí a nic na tom nezměnilo ani výsledek nedělní dohrávky tohoto kola mezi druhou Olomoucí a Šternberkem.

### **VK DUKLA LIBEREC – PVK OLYMP PRAHA 3:0 (25:20, 25:23, 25:21)**

Domácí Dukla přehrála soupeře a to v pouhých třech setech. Přestože výsledek vypadá jednoznačně, na hřišti se odehrála napínavá bitva plná dlouhých výměn a bojovných výkonů. Dukla si však v klíčových momentech udržela chladnou hlavu a zaslouženě si připsala do tabulky tři body.

### **VK KRÁLOVO POLE – VK ŠELMY BRNO 0:3 (16:25, 19:25 a 19:25)**

Brněnské derby přilákalo v sobotu v podvečer na halu Vodova početný zástup fanoušků Králova Pole i hostujících Šelem, které na hřišti dirigoval Martin Gerža. Všechny odehrané sety měly podobný scénář – po vyrovnaném začátku si vždy hostující hráčky vytvořily ve střední pasáži několikabodový náskok, na který už KáPéčko zareagovat nedokázalo. Tři vítězné body tak po výhře 0:3 putují na konto brněnských Šelem.

V dohrávce 24. kola hostila druhá Šantovka Olomouc devátý Sokol Šternberk. V přechozích duelech vždy vyhrála Olomouc a nejinak tomu bylo i v jejich třetím vzájemném střetnutí.

### **VK Šantovka Olomouc UP – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:16, 25:23, 25:17)**

## TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VOLEJBAL PŘEROV

**3:0 (25:15, 25:17 a 25:21)**

V programu 24. kola zavítaly Zubřice z Přerova na palubovku Frýdku-Místku. Zatímco domácí hráčky se nacházejí na pohodlné šesté pozici, hosty ve zbylých kolech čeká ještě tvrdý boj o play-off. Tabulkové prognózy se potvrdily i na hřišti a domácí Sokol si připsal další tři body do tabulky.

**Rozhodčí:** Trumpeš D, Kubinec J    **Počet diváků:** 164

**Domáci:** Motalová, Legien, Borawska, Fukalová, Böhmová, Bauerová, libero D. Kulová. **Střídaly:** Dohnalová, Gebauerová

**Hosté:** Stefánsdóttir, Mickelson, Hůsková, Makoňová, Zatloukalová, Ternava, libero A. Kulová. **Střídaly:** Šrámková, Hrudíková

**Veronika Fukalová (blokačka F-M):** „Jsem ráda za tři body a že jsme to zvládly ve třech setech. Myslím si, že se sety vždycky rozhodovaly v jejich druhé polovině. Chtěla bych poděkovat fanouškům a holkám, že jsme to zvládly.“

**Alexandra Dedková (trenérka F-M):** „Určitě bych chtěla tým pochválit zejména za servis, kdy holky plnily taktické pokyny. Přerov měl velice špatně přihráno a nemohl nic tvořit. Takže za mě dnes vítězství servisem.“

**Aneta Hůsková (kapitánka Volejbal Přerov):** „Gratulace soupeři ke třem bodům, my jsme si to vítězství dnes nezasloužily. Není se čemu divit, jelikož jsme vždy hrály pouze do půlky setu a s tím se prostě nedá vyhrát. Vždy jsme udělaly jednu chybu, která se s námi vezla dalších deset bodů, které si připsal soupeř. Bohužel to tak dopadlo a budeme se muset držet, abychom se dostaly do play-off.“

**Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov):** „Jednoduché hodnocení, v podstatě domácím gratuluji, stačilo jim v každém setu v jedné či dvou rotacích udržet servis. My jsme se vždy ze stavu, který byl pro nás relativně příznivý, našimi vlastními chybami připravili o zajímavější výsledek. Prakticky jsme se ani nedostali do koncovek, takže jednoznačná záležitost pro Frýdek a my se s tím budeme muset poprat.“

## VK PROSTĚJOV – TJ OSTRAVA 3:0 (25:12, 25:21 a 25:22)

Vítězná šňůra prostějovských volejbalistek pokračuje a porazily na vlastním hřišti ostravský kolektiv ve třech setech. Po jednoznačné úvodní sadě to však nebyla žádná selanka, další dvě měly mnohem vyrovnanější vývoj a protivnice sahaly po zdramatizování zápasu. Leč nedosáhly, triumf zůstal v hanáckém táboře.

**Rozhodčí:** Vachutka M., Lenert A.    **Počet diváků:** 420

**Domáci:** Ferreira, Dvořáková, Vyklická, Kvapilová, Herdová, Trnková, libero Chevalierová.

**Hosté:** Kojdová, Jedličková, Štrbová, Jasečková, Drozdová, Kašparová, libera Slavíková, Tobiášová. **Střídaly:** Mikelová, Chládková, Laifrová, Jakuškina



**Nikola Kvapilová (kapitánka VK Prostějov):** „Určitě super výhra a důležité tři body do tabulky. Před play off chceme zůstat na prvním místě, proto jsme za vítězství 3:0 moc rády. Výborně jsme to dnes zvládly na příjmu, díky tomu mohla být naše útočná hra pestřejší a to přesně chceme. Celkově jsme hrály dobře a věřím, že naše výkony budou ještě dál gradovat.“

**Miroslav Čada (trenér VK Prostějov):** „Zcela určitě ovlivnil výsledek celého utkání jeho začátek, kdy jsme výborně podávali i bránili, měli hodně bloků. Celkově se naše družstvo dostalo do pohody a zápas odehrálo v takové klidné atmosféře skoro bez chyb. I když jsme ve druhém i třetím setu nějakou dobu prohrávali, kvalitními bloky a lepším

útokem se nám ale podařilo průběh vždy obrátit. Zvítězili jsme tak zaslouženě.“

**Michaela Drozdová (kapitánka TJ Ostrava):** „První set snad ani nebudu komentovat, to jsme asi ještě byly jednou nohou v autobusu. Až ve druhém i třetím sadě jsme byly rovnocenným soupeřem, hlavně vždy do poloviny setu. Pak jsme bohužel udělaly víc chyb, Prostějov nás odtáhl od sítě, dobře čapal i bránil, tím to měl jednodušší. Nám utkání nevyšlo, musíme se z toho poučit a jít dál.“

**Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava):** „My jsme chtěli rozhodně líp začít a tlačit servisem, ale opak byl pravdou. Soupeř na nás vletěl, po prvním setu jsme měli osmnáct procent na příjmu, Prostějov nás dostal od sítě a podle toho úvodní sada vypadala. Potom už jsme se zlepšili, hlavně mezihru i přihrávku, a od druhého setu tam byly delší výměny. Přesto jsme měli celý zápas slabší servis, což si myslím rozhodlo.“



### **První liga mužů – zápasy play off:**

Bučovicím s celkem MFF Praha, Hradci Králové s týmem Black Ostrava a Dobřichovicím s Brnem stačily k postupu do druhého kola tři zápasy. To béčko Českých Budějovic potřebovalo k postupu plných pět zápasů. Ve druhé kole se utkají Bučovice s Českými Budějovicemi a Hradec Králové s Dobřichovicemi. **První zápasy se odehrají 14. února**

**Druhá liga mužů:** zápasy 27. – 28. kola = husarská kousek se povedl Vikům z Nového Jičína, když na půdě lídra soutěže v Brnem uhrál remízu po výsledcích 0:3 a 3:0. Celek VŠB Ostrava neuhrál ve Šlapanicích ani jeden set, Volejbal Ostrava doma nebodoval naplno, s Letovicemi hrál 3:1 a 2:3. Ve zbývajících zápasech Drásov hrál s týmem Brno-Jih 0:3 a 3:2 a Staré Město porazilo Kojetín 2x 3:0. Tabulku i nadále vede s přehledem celek Komety Brno

**Druhá liga žen:** vedoucí Opava si zajela pro plných šest bodů do Uherského Hradiště (3: a 3:1), béčko Ostravy ve Šlapanicích ztratilo jediný bodík (3:2 a 3:0), stejně tak Sokol Stará Bělá veze pět bodů z Přerova (3:2 a 3:1). Pouze Bílovec doma prohrál s Břeclaví 0:3 a 2:3. Poslední dvojici tvořila Kroměříž a Brno-Julianov (3:2 a 2:3).

### **Extraliga U22M: páté kolo turnajů**

**Skupina A:** 1.SGLD Brno, 2.Dukla Liberec, 3.Kladno Volejbal, 4.VK České Budějovice

**Skupina B:** 1.Blue Ostrava, 2.SK Kojetín 2016, 3.SK Prosek, 4.TJ Spartak Velké Meziříčí

**Skupina C:** 1.VK TROX Příbram, 2.Karlovarsko, 3.Volejbal Kolín, 4.VK Benátky nad Jizerou

**Skupina D:** 1.Volejbal Ústí nad Labem, 2.PFN Znojmo, 3.VK Ostrava, 4.VSK Zlín

**Skupina E:** TJ Slavia Hradec Králové, TJ Svitavy, 3.VAM Olomouc

Do konce soutěže zbývá odehrát pouze poslední kolo turnajů. Jistotu postup udo finálového turnaje o titul Mistra České republiky má pouze celek **Blue Ostrava**

### **Český pohár staršího žactva:**

**Skupina A v Českých Budějovicích:** 1.VK České Budějovice, 2.Volejbalový spolek Ostrava, 3.SK Prosek A, 4.VK příbram, 5.TJ Svitavy, 6.Lvi Praha A, 7.VSK Zlín, 8.Blue Ostrava

**Skupina B v Mnichově Hradišti:** 1.Kolín, 2.Mnichovo Hradiště, 3.Jirkov, 4.Hradec Králové, 5.Kojetín, 6.Rousínov, 7.Aero, 8.Velké Meziříčí

**Skupina C v Havlíčkově Brodu:** 1.VK Ostrava, 2.Příbram B, 3.VK Brno, 4.Karlovarsko, 5.Dansport, 6.Znojmo, 7.Dukla Liberec A, 8.Jiskra Havlíčkův Brod

**Skupina D v Novém Jičíně:** 1.SK Prosek B, 2.Orion Praha A, 3.Kladno, 4.Ústí n.L. 5.Vlci Nový Jičín, 6.Sokolov, 7.České Budějovice B, 8.VAM Olomouc

**Skupina E v Klatovech:** 1.Red Frýdlant n/O, 2.Český Krumlov, 3.Klatovy, 4.Meteor Praha, 5.Valašské Meziříčí, 6.Lvi Praha B, 7.Green Frýdek-Místek, 8.SK PODĚSport

### **Krajský přebor kadetek U18Z:** byly dohrány základní skupiny

**Skupina A** = VAM Havířov – Sokol F-M B 3:1 a 3:0, Orlová B – Bohumín 2x 3:0, VK Beskydy Frýdlant n/O – Orlová A 2x 3:0, Karviná – Vratimov 2x 3:0

**Skupina B** = Volejbalový spolek Ostrava – VO Slezská Orlice 1:3 a 3:1, Polanka – TJ Ostrava 2x 0:3, Poruba – Hlučín 3:1 a 3:0

Koncové tabulky skupin (do finále postupují celky na prvních dvou místech)

p.	družstvo	utkáni	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VKB Frýdlant n/O	28	24	2	1	1	80:15	77
2	VAM Havířov	28	20	3	3	2	77:25	69
3	VK Karviná, z.s.	28	20	3	0	5	73:26	66
4	Slezan Orlová B	28	14	0	3	11	50:47	45
5	TJ Sokol F-M B	28	14	0	1	13	48:44	43
6	TJ Sokol Vratimov	28	3	2	1	22	20:74	14
7	TJ Sokol Bohumín	26	3	1	0	22	17:68	11
8	Slezan Orlová A	26	1	0	2	23	9:75	5

p.	družstvo	utkáni	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	TJ Ostrava	24	23	1	0	0	72:4	71
2	VK Kylešovice	24	16	0	3	5	56:27	51
3	VK Polanka n.O	24	13	3	1	7	50:38	46
4	Vol.spol.Ostrava	24	9	0	4	11	40:48	31
5	VO Slezská Orlice	24	8	2	1	13	35:49	29
6	TJ Sokol Poruba	24	5	3	0	16	29:57	21
7	TJ Hlučín	24	0	1	1	22	12:71	3

## **Krajský přebor juniorek U20Z:** také tady byly dohrány základní skupiny

**Skupina A:** Sokol Kunčičky – TJ Hlučín 2x 1:3, VK Polanka – TJ Ostrava D 3:1 a 3:0 (předehráno v lednu), TJ Ostrava C – VO Slezská Orlice 2x 0:3, VK Kylešovice – ŠSK Bílovec 3:0 a 2:3

**Skupina B:** TJ Třinec – TJ Sokol F-M B 2x 3:1, VK Karviná – Sokol Bohumín 2x 3:0

Koncové tabulky skupin (do finále postupují celky na prvních dvou místech)

p.	družstvo	utkáni	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VK Kylešovice	28	26	1	1	0	83:5	81
2	ŠSK Bílovec	28	23	1	2	2	76:19	73
3	VO Slezská Orlice	28	14	3	1	10	57:42	49
4	VK Polanka n/O	28	14	1	1	12	50:43	45
5	TJ Ostrava C	28	9	3	2	14	44:56	35
6	TJ Ostrava D	28	10	1	0	17	37:57	32
7	TJ Hlučín	28	5	0	1	22	20:72	16
8	TJ Kunčičky	28	1	0	2	25	9:82	5

p.	družstvo	utkáni	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VK Karviná	20	20	0	0	0	60:2	60
2	VKB Frýdlant n/O	20	13	1	1	5	47:23	42
3	TJ Třinec	20	9	2	1	8	36:35	32
4	TJ Sokol F-M	20	7	1	1	11	29:40	24
5	TJ Sokol Bohumín	20	5	2	3	10	29:47	22
6	TJ Frenštát p.R	20	0	0	0	20	6:60	0

## **Krajský přebor starších žaček U16Z:**

**Skupina A** = 1.TJ Ostrava A, 2.ŠSK Bílovec A, 3.TJ Hlučín A, 4.Happy Sport Opava A, 5.TJ Sokol F-M A

**Skupina B** = 1.VK Raškovice, 2.SVK Nový Jičín A, 3.VS Ostrava, 4.KV Kopřivnice, 5.VK Polanka A

**Skupina C** = 1.VKB Frýdlant n/O A, 2.VAM Havířov, 3.SK Slezan Orlová, 4.VK Karviná, 5.TJ Sokol F-M B

**Skupina D** = 1.TJ Frenštát, 2.SVK Nový Jičín B, 3.VO Slezská Orlice, 4.TJ Ostrava B, 5.TJ Hlučín B

**Skupina E** = 1.ŠSK Bílovec B, 2.TJ Ostrava C, 3.TJ Sokol Vratimov, 4.VK Polanka C

**Skupina F** = 1.TJ Sokol Stará Bělá, 2.VKB Frýdlant n/O B, 3.SVK Nový Jičín C, 4.VK Polanka B

**Skupina G** = 1.TJ Sokol F-M C, 2.TJ Odry, 3.Happy Sport Opava B, 4.TJ Sokol Bohumín

## **Krajský přebor mladších žáků U14M:**

**Skupina A:** 1.SVK Nový Jičín, 2.Volejbalový spolek Ostrava, 3.Red Volley Frýdlant n/O, 4.VK Ostrava

**Skupina B:** se hraje 15. února

---

## **Okresní přebor mužů:**

**skupina A** = VK Raškovice B – TJ Sokol Mosty u Jablunkova 3:0;

**skupina B** = SK Třanovice – TJ Sokol Palkovice 3:1

**Okresní přebor žen:** Frenštát – Metylovice 3:1, Janovice - Mosty 0:3, Palkovice – Raškovice 3:0

## **Okresní přebor staršího žactva** – únorové turnaje

**Skupina A:** 1.KV Kopřivnice, 2.TJ Sokol Mosty u Jablunkova, 3.TJ Sokol Palkovice

**Skupina B:** 1.VK Beskydy Frýdlant n/O C, 2.SK Metylovice, 3.Blue Tigers

**Skupina C:** 1.Volejbalový spolek Ostrava B, 2.VK Beskydy Frýdlant n/O E, 3.VK Beskydy Frýdlant n/O D

**Skupina D:** 1.TJ Ostrava, 2.TJ Sokol Frýdek-Místek D, 3.Janovice

**Skupina E:** 1.TJ Třinec, 2.VK Raškovice C, 3.VK Kozlovice

**Skupina F:** 1.TJ Sokol Frýdek-Místek F, 2.TJ Sokol Frýdek-Místek E, 3.Red Volley Frýdlant n/O

**Skupina G:** 1.VK Raškovice B, 2.Volejbalový spolek Ostrava A, 3.TJ Sokol Frýdek-Místek G, tým Green F-M se z turnaje omluvil

## **Okresní přebor Trojek mladšího žactva** – předposlední kolo turnajů

**Skupina A:** 1.Blue Tigers A, 2.VK Raškovice A, 3.Blue Tigers B, 4.Red Volley Fno A, tým VSO-ZŠ Brušperk B se z turnaje omluvil

**Skupina B:** 1.VK Raškovice B, 2.TJ Sokol F-M C, 3.VSO-ZŠ Brušperk A, 4.VK Kozlovice A, 5.SK Metylovice

**Skupina C:** 1.Janovice A, 2.VK Raškovice C, 3.TJ Sokol Fryčovice, 4.Janovice B, 5.VK Beskydy Frýdlant n/O

**Skupina D:** 1.TJ Sokol F-M A, 2.Blue Tigers C, 3.Red Volleyball Frýdlant n/O B, 4.VK Polanka A, 5.SK Metylovice B

**Skupina E:** 1.VSO-ZŠ Brušperk C, 2.VK Raškovice D, 3.TJ Sokol F-M B, 4.Green F-M B, celek Palkovic se omluvil

**Skupina F:** 1.VK Polanka B, 2.Green F-M A, 3.SK Metylovice C, 4.VK Kozlovice B, 5.Red Frýdlant n/O C